SCIENCES PHYSIQUES
Correction et baréme sur 40 points

CORRECTION

BAREME

Q27.

Les photosites sont monochromes.
coordonnées chromatiques, il est

Q28.

Q29.

d'onde de 590 nim et une couleur ambre, ce qui confirme les

Capteur d’éclairement

Ve = R1"Vee / (R1 + RioR)

1,5

Q32 Pour E = 200 lux, ve = 3,4 V et Ripr = 4,7 k. (entre 4 et 5 kQ) 2
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Q33. R1 = RLDR‘Ve / (Vcc — Ve) R1 =10 kQ 1
B.2 Mise en forme du signal
En BF, C est équivalent a un circuit ouvert et en HF, C est
Q34 équivalent & un court-circuit. Ce qui implique qu’en BF, vi = v, 15
* |(i=0)eten HF, vy =0. Cest un filire passe-bas. '
Q35 ordre 1 car asymptote oblique de — 20 dB / decade :
" @& -3dB,f=fg=5Hz; 0,5
1
Q36- GOHZ = 0 dB DOﬂC TOHZ = 1 et Vf_moy = Vmoy =
. 0,5
Gsonz = - 20 dB, ce qui donne Tsonz = 10722
=0,04V.
Q37. L’amplitude de la composante & 2,5
1
1
1
BTS Systéme Numérique
Session 2016 Option A Informatique et Réseaux
Epreuve E4 Page Cor 2 sur7

Code : 16SN4SNIR1 Corrigé Partie 2 Sciences Physiques




B.4 Numérisation du signal filtré

s, =a e, +b s

n1aveca= Ty =0,25et b=
7+T

u 5,—S$
T— Lty =u, o7t —2lig =¢
dr 2

, LT T
cequidonne : —s, +s5, =—3

T

5 T+71,

=0,75.

Q41. r T Te
et 27 L5, =ism_1 +e, ;soit: s, = L.
T T T+T,
Onabien a=—%_=_1%_ =925
t+T, 30+10

={0,75.

Q42. 1
Sn
Q43. 1,5
N 1,5
Q44. %Cf document réponse DR-SP2 Par
réponse
Cf. document réponse DR-SP3 1
s,=a-e,+b-s,_ > s, -bs _=a-e
Transformée enz: S(z)—b-z"-S(z)=a- E(z).
Q46. . 1
Transmittance : H(z)= Sz) __ a —= az .
E(z) 1-b-z7 z-b
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entrée impulsion tendent vers 0.
On a s, 2 0 quand n = . Le filtre est stable.

e Les valeurs des échantillons de sortie calculées, pour une

'amplitude de la composante d’un facteur 10.

Ce filtre est moins efficace que le filire analogique..

Q47. » Ou encore le critére de Jury : pble = 0,75 = 1 : filtre stable. 1
¢ On peut aussi appliquer le théoréme de la valeur finale.
L'amplification a 50 Hz est égale a 0,15.
Q4s. T}f_mz: 0,15x0,4= 0,06 V. Le filtre ne permet pas d’attenuer 0,5

Q51.

inversée.
At = 4x25 =100 ns

2d = cxAt ce q

00 lux, on lit loute = 25 mA. Donc DCq = 63 soit
M1 1111]. 2
olc.document réponse DR-SP4.
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DOCUMENT REPONSE DR-SP1 (Q28)
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DOCUMENT REPONSE DR-SP2 (Q44)
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DOCUMENT REPONSE DR-SP3 (Q45)
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DOCUMENT REPONSE DR-SP4 (Q54)

DC%

Tg : durée d’'un bit
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